信,在事关双方共同利益的重大问题

事,中巴双方有沟通,巴方强调,巴方

与美方的交往绝不会损害中方利益和

中巴合作。"林剑说:"巴方领导人向美

方领导人展示和赠送的矿石,是工作

人员购买的巴宝石原矿样品。你刚才

提到的相关报道或是不了解实情,或

是捕风捉影,甚至是挑拨离间,是缺乏

等相关物项的出口管制措施,与巴基斯

坦没有任何关联,这是中国政府依据法

律法规,完善自身出口管制体系的正当

做法,旨在更好维护世界和平与地区稳

流,与汤加医院举办医学论坛,派出舰载

直升机和多支医疗分队前往外岛和当地

社区开展巡诊,派出文化分队赴当地学 校开展文化交流等。此外,两国海军将

在港外海域举行联合演练。中国海军舰

艇曾多次访问汤加。2022年1月,汤加

遭受火山喷发自然灾害,中国海军舰

艇编队运送1400余吨救灾物资驰援汤 加。"和平方舟"号医院船曾于2014

年、2018年、2023年三次访问汤加,累

计为当地提供医疗服务15000多人次。

定,履行防扩散等国际义务。

林剑表示,中方日前发布关于稀土

"据我所知,关于巴美矿产合作

外交部:中方发布关于稀土等相关物项

中国海军"丝路方舟"号医院船

抵达汤加并开展医疗服务

出口管制措施与巴基斯坦没有关联

新华社北京10月13日电(记者 邵艺博)外交部发言人林剑13日表示, 中方日前发布关于稀土等相关物项的

出口管制措施,与巴基斯坦没有任何

关联,这是中国政府依据法律法规,完

日,有媒体报道,巴基斯坦利用中国设备

和技术向美国出口稀土,触发了中国出

台严格管控稀土相关技术出口的新规,

部分自媒体发表视频和文章,称"巴方向

美赠送稀土样品并同意开展稀土合作'

"中国出招反制巴基斯坦向美国出口稀

天候战略合作伙伴,两国铁杆友谊历

久弥坚。双方始终保持高度战略互

林剑表示,中国和巴基斯坦是全

新华社努库阿洛法10月13日电

(崔晓洋 唐磊)当地时间13日上午,

正在执行"和谐使命-2025"任务的中

国海军"丝路方舟"号医院船抵达汤加 努库阿洛法港,开展为期7天的医疗卫

生服务和文化交流等活动。这是执行

"和谐使命"系列任务的中国海军医院

还将与汤加海军进行战伤救护学术交

访问汤加期间,"丝路方舟"号医院 船除在医院船主平台提供诊疗服务外,

船第4次到访汤加。

土"。请问发言人对此有何评论?

当日例行记者会上,有记者问:近

善自身出口管制体系的正当做法。

北京世妇会对全球议程产生重要影响

访加纳总统马哈马

加纳总统马哈马赴北京出席全球 妇女峰会前夕,在位于加纳首都阿克 拉的总统府接受新华社记者专访,高 度评价1995年在北京召开的联合国 第四次世界妇女大会, 认为那次会议 意义重大,"使每个国家都认真对待 性别议题"。

"北京世妇会是重要的全球性事 件,它将妇女议题置于全球议程的前 沿和重要位置……产生了非常积极的 影响。"马哈马说,"30年过去了,我 们都必须看看成绩表,看看我们的妇 女事业取得了哪些进步。"

马哈马认为,北京世妇会给加纳带 来许多积极变化,在多个领域赋能妇女 和女童,比如立法确保妇女在政府机构 和公共生活各领域的代表权、设立家庭 暴力与受害者支持部门、筹建妇女发展 银行、推出女童教育政策等。

"我们在入学率方面实现了性别平

等。"马哈马说,"现在每年入学就读的 女孩数量与男孩相当。过去人们总是优 先让男孩上学,把女孩留在家中。"

马哈马还骄傲地说, 加纳前不久 迎来首位女性副总统,这是加纳在妇 女事业方面的代表性成就之一。

"她打破了玻璃天花板,打开了 一扇门。"马哈马说,"我相信将有更 多女性担任这一职位。或许在不久的 将来,我们加纳会有一位女总统。"

谈到加中合作时,马哈马指出, 建交65年来,两国在农业、基础设施 建设等领域开展的合作卓有成效,促 进了加纳生产力提高。

"加纳视中国为重要合作伙伴。" 马哈马说,"我们珍视与中国的团结 友谊,相信历经65年积淀,双方合作 必将迈向更高水平。"

中国长期是加纳第一大贸易伙 伴国和主要投资来源国。2024年, 加中双边贸易额创下118亿美元的历

马哈马表示,加中贸易额逐年增 加,这一态势令人鼓舞。考虑到加纳 独特的地理位置与战略优势, 双方可 以将这种关系提升至新的高度,而加 方的首要任务是与中方携手推进加纳 自然资源及本土产品的增值。

马哈马表示,现阶段加纳重点关 注五大战略领域,包括基础设施开 发、农业和农产品加工、纺织服装产 业、数字化和创新以及能源领域等, "这五大领域构成我们拓展对华合作 伙伴关系的核心方向"。

马哈马高度评价共建"一带一 路"倡议和中非合作论坛。他表示, 加纳处于西非中部的战略位置,是该 地区重要港口枢纽, 非洲大陆自由贸 易区秘书处也设在加纳,相信加纳能 够成为中国与非洲大陆自贸区开展生

产合作的核心枢纽。

马哈马指出,他目前在联合国大 会上宣布了"阿克拉重置"倡议,涵 盖全球治理、金融、卫生乃至贸易体 系等领域。习近平主席前不久提出全 球治理倡议,这"与非洲的利益诉求 高度契合。我们乐于基于共同价值观 开展合作,推动实现变革"。

马哈马特别强调,中国的奋进历 程"激励着所有非洲国家——只要采 取正确发展路径,我们就能改善人民 的生活,为民众创造繁荣"。

马哈马说,非洲错过了之前工业 革命的机遇。如今世界正迈入以数字 化、人工智能和创新为主导的新一轮 工业革命。"我相信,与中国这样的 国家建立伙伴关系,将能确保非洲不 再错失良机。"

新华社记者 高剑飞 曾涛 (新华社阿克拉10月13日电)



《永不消逝的电波》 在朝成功上演

这张朝中社提供的图片显示,10月 9日,在朝鲜首都平壤,朝鲜观众为红色 经典舞剧《永不消逝的电波》的演员鼓

日前,由上海艺术团表演的红色经 典舞剧《永不消逝的电波》在平壤成功 上演,受到朝鲜观众热烈欢迎。

新华社/朝中社

希望的田野上收割机隆隆作响

-中国援乍得农技援助项目举办"丰收节"

清晨,太阳升起,金色的光芒洒 在乍得哈杰尔-拉米斯省杜吉亚区的 米代金村。稻田里,金黄的稻穗随风 摇曳,几台崭新的收割机犹如小船驶 入金色海洋, 轰鸣声与农民的欢声笑 语交织。

中国援乍得农业第八期技术援助 项目的"丰收节"正在这里举行。米 代金距乍得首都恩贾梅纳约70公里。 十月初,这片土地迎来一年一度的收 获季。乍方政府官员、地方领袖、中 国农业专家和村民齐聚田间地头,共 享丰收喜悦。

"这是乍得的一项突破。" 在收 割现场, 乍得总统府秘书长穆罕默 德·艾哈迈德·阿拉博激动地说,中 国专家带来的水稻高产栽培技术表 明, 乍得能生产足够的稻米, 不仅 能养活本国人民,改善饮食结构, 还能实现出口创收。

在乍得,芝麻、阿拉伯胶和棉花 是主要农业出口产品,但稻米才是主 要主粮作物,也是粮食安全的关键。 然而,由于资金不足、农业技术落后 以及气候炎热干旱等原因, 当地水稻 产量长期偏低。政府每年不得不进口 数十万吨大米,却仍不足以让民众摆 脱饥荒威胁。

2006年,中国农业技术援助项 目专家组来到乍得。近二十年来, 他们推广优质稻种, 开垦农田, 建 设灌溉设施,带来插秧机、收割机等 现代化设备,已帮助乍方累计推广播 种超过60万公顷优良水稻种子,培 训农业官员、技术人员及种植户近 3000人次。

27岁的水稻种植户巴拉丁·卡德 尔亲眼见证了收割机在米代金稻田里

"施展魔法"。"我在这里工作了4年 多,但今年变化特别大。看到这些能 直接收割并脱粒稻谷的机器, 我感到 很自豪。"他说。

据第八期农业专家组组长何桥生 介绍,专家组已筛选出10余个适应乍 得本地的水稻品种,其中3个即将纳 入乍得国家种子目录库。"中国稻种 比当地品种平均增产35%以上,近20 年来,累计增产120万吨粮食,足以 供300万人食用一年。"他说。

35岁的种植户奥马尔·苏莱曼 说,中国专家的技术培训正在提升 农民的种植技术和组织能力。"我们 学到了很多,比如如何育壮秧、科 学施肥,病虫害综合防治等技术, 更重要的是,他们还教我们种子除 杂保纯技术。"

在杜吉亚区安贝拉村,农民奥斯

曼在接受培训后开始采用水稻高产标 准化种植。尽管2024年10月遭遇洪 灾,他仍从1公顷稻田收获了7.84吨 稻谷,而过去2公顷稻田只能收获7 吨。他因此还增收了72万中非法郎 (约合1200美元)。

卡德尔说,与中国专家合作增 收,让他看到了希望。"我还在别处 开垦稻田。我挣到的钱会分给帮我耕 田的人,也会拿出一部分赡养父母。"

"我们高度重视与乍得的农业合 作,双方合作基于平等、互利和共同 发展。"何桥生说,中国的目标是建 立真正的伙伴关系,分享高产栽培技 术,提升种植能力,培养本地人才。 "愿每年都在'稻花香里说丰年',助 力乍得早日实现粮食自给自足。'

新华社记者 王泽 (新华社恩贾梅纳10月13日电)

医学期刊《柳叶刀》网站12日发布的最 2023年全球女性预期寿命约为76.3 新版《全球疾病负担》报告指出,全球

新华社伦敦 10 月 13 日电 英国

新报告:全球预期寿命

比 1950年水平高出 20 多岁

经年龄标准化后的总死亡率正在下 降,2023年全球预期寿命比1950年高 出20多岁。 美国华盛顿大学健康指标与评估 研究所主任克里斯托弗·默里带领团 队,与超过16万名全球科研人员组成

数据,针对375种疾病和伤害以及88 种风险因素进行了评估,覆盖全球204 个国家和地区。 报告发现,与1950年相比,数据覆

盖的204个国家和地区都报告死亡率

的"全球疾病负担合作者网络"合作,

收集和分析了1990年至2023年间的

岁,男性约为71.5岁,比1950年的数值 高出20岁以上,但全球预期寿命仍存 在明显的地域差异,高收入地区人们 预期寿命约为83岁,而撒哈拉以南非 洲地区的预期寿命只有62岁。 报告指出,导致死亡的原因正在

下降,年龄标准化后死亡率降低67%;

从传染性疾病转向非传染性疾病,形 成新的全球卫生挑战,排在前三的依 次是缺血性心脏病、中风和糖尿病。 全球范围内精神障碍疾病负担也在继 续激增。报告强调,近一半的全球疾 病负担是可以预防的,由88种可预防 的风险因素造成,包括高血压、空气



10月13日,在以色列特拉维夫,人们通过大屏幕观看被扣押人员释放直 播。据以色列媒体13日报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)开始释放以 方被扣押人员。 新华社发 (贾马尔·阿瓦德 摄)

巴西游戏展会掀起"中国风"

《原神》官方周边产品憨态可掬、 《燕云十六声》游戏演示酷炫亮眼、TCL 显示设备震撼视觉……来自中国的各 类游戏产品和硬件设备近日在巴西游 戏展览会上备受瞩目,在桑巴国度掀 起一股来自东方的"中国风"。

9日至12日,拉美地区规模最大 的游戏展览会之一——巴西游戏展 览会在圣保罗市阿年比会展中心举 办。据介绍,本次展览会共设约400 个展位,同时举办电竞比赛、主题 音乐会和制作人分享会等多项游戏 相关活动。

进入会场,首先映入眼帘的是米 哈游旗下《原神》的展台。等待入场 的队伍将展台围得水泄不通,不少巴 西玩家还精心打扮成游戏角色, 在现 场合影留念。

据介绍,《原神》在巴西拥有庞 大的粉丝群体, 巴西是游戏重要海外 市场之一。此次展台提供了新版本试 玩体验,许多游戏官方周边首次在巴 西上架,备受追捧。

巴西玩家比阿特丽斯·尼斯蒂身 着游戏角色"卡维"的服装,特意到 《原神》展台"打卡"。她说,自己从 游戏在巴西上线之初就开始玩,被其 细腻的角色和剧情深深吸引。"中国 游戏在画面、风格和玩法等方面表现 出色,带来了多元的游戏体验。"

在Smile.One平台的展位上,巨 幅武侠风海报吸引了不少观众驻足。

展位循环播放着网易旗下《燕云十六 声》的游戏演示,将巴西玩家带入刀 光剑影、快意恩仇的东方江湖。

展位工作人员伊戈尔·比戈托介 绍说, Smile.One 此次和网易合作, 展示了包括赛车、运动、射击和武侠 等类型的四款游戏,其中即将登陆巴 西市场的武侠游戏《燕云十六声》最

"很多人专程来展位了解这款游 戏。"他说,"中国武侠题材对巴西观 众极具吸引力,游戏出色的画面风格 和动作设计令他们惊叹。"

除了游戏,来自中国的电子产品 也成为展会焦点。TCL带来新款 QD-MiniLED游戏电视、超大曲面电竞 显示器和新风空调,并在展位中打造 了电竞、家庭和聚会等多种沉浸式游 戏场景体验区,现场体验者络绎不绝。

TCL拉美营销本部兼巴西分公司 市场总监陈磊说, 巴西是全球重要游 戏市场之一,年轻受众规模庞大。 TCL希望通过此次展会, 向拉美年轻 消费者展示最新产品,为拉美玩家带 来更出色的娱乐体验。

据主办方介绍, 巴西游戏展览会 创办于2009年,最早在里约热内卢市 举办,后迁至圣保罗市。自创办以 胡永兴。 来,观众累计已超过300万人次,而

本届观众规模创下历史新高。 新华社记者 陈昊 (新华社圣保罗10月12日电)

安徽向科化工有限公司 吸收合并公告

根据《中华人民共和国公司法》 规定及双方股东会决议,现就吸收

合并事宜公告如下: 一、合并主体信息

甲方:安徽向科化工有限公司 (统一代码:91340800758510450D) 法定代表人:黄强。

乙方:安徽江南利民爆破工程 有限公司(统一代码: 9134050058459636IC)法定代表人:

二、合并方案

甲方吸收合并乙方,合并后甲 方存续,乙方注销。合并后甲方注 册资本不变,乙方全部债权、债务、 合同及权益由甲方承继。

三、债权人权益告知

合并后债务由甲方承担,请相 关债权人自本公告见报之日起45日 内,持有效债权凭证至甲方登记地 址办理登记。逾期未申报者,后果 自负。

四、联系方式

联系电话:15556601006;联系 地址:安徽省安庆市怀宁县茶岭镇。 特此公告

> 安徽向科化工有限公司 2025年10月10日